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Trimurti Shikshan Sanstha’s Smt. Vimalbai Uttamrao Patil Arts and Late Dr.
Bhaskar Sadashiv Desale Science College Sakri. Feedback was received from
members of the Institute of Desalle Science College. As it is necessary to consider
the expectations of the members of the organization in the interest of the college,
three members filled the questionnaire and submitted it to the college to express
their opinion. In this other members of the organization could not give their
feedback due to their busy work as they could not directly comment about the
college due to their residence and important work in other countries, so we agree
with this feedback hundred percent. He expressed the opinion that three members
are giving. Analysis of the feedback reports given by three members of the
organization was considered acceptable. The response given by the members of
the organization in the questionnaire is expressed as follows1-Excellent, 2 -Good,
3-Very Good, 4-Poor,
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1) On knowing the opinion of the Members of the organization about the
communication skills of the college teachers, 100% of them expressed Very Good
opinion for this opinion. but However, no opinion was expressed in the feedback

from Poor to Excellent.

2) On knowing the opinion of the Members of the organization about the Providing
practical solutions to workplace problems, 100 % of them expressed Very Good
opinion for this opinion. but However, no opinion was expressed in the feedback

from Poor to Excellent.

3) On knowing the opinion of the Members of the organization about the working
as a college team, 67 % of them expressed good opinion for this opinion. Whereas
33% gave good feedback, but However, no opinion was expressed in the feedback
from Poor to Excellent.

4) On knowing the opinion of the Members of the organization about the Planning
as a team, 100% of them expressed Good opinion for this opinion. but However, no

opinion was expressed in the feedback from Poor to Excellent.

5) On knowing the opinion of the Self-motivation and sense of responsibility, 33 %
of them expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 67 % gave Good
feedback, but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to

Excellent.

6) On knowing the opinion of the Open to new ideas and techniques, 67 % of them
expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 33% gave good feedback,

but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to Excellent.
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7) On knowing the opinion of the Members of the organization about the Use of
Technology and Equipment in Teachers College, 100 % of them expressed Very
Good opinion for this opinion. but However, no opinion was expressed in the
feedback from Poor to Excellent.

8) On knowing the opinion of the, Innovation, creativity 67 % of them expressed
Very Good opinion for this opinion. Whereas 33% gave good feedback, but

However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to Excellent.

9) On knowing the opinion of the Involvement in social activity , 67 % of them
expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 33% gave good feedback,

but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to Excellent.

10) On knowing the opinion of the Ability to take up extra reasonability, 33% of
them expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 67% gave good
feedback, but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to

Excellent.

11) On knowing the opinion of the Overall relationship with Peers/ Senior/ Juniors,
33 % of them expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 67% gave
good feedback, but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor

to Excellent.

12) On knowing the opinion of the, Overall Discipline of punctuality, 67 % of them
expressed Very Good opinion for this opinion. Whereas 33% gave good feedback,

but However, no opinion was expressed in the feedback from Poor to Excellent.
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